



KO!卫冕! 熊朝忠击倒泰国拳手卫冕金腰带

北京时间11月30日晚,WBC职业拳击迷你轻量级世界拳王卫冕赛在云南马关县体育场进行。中国拳王熊朝忠打得积极主动,凭借漂亮的组合拳在第五回合KO泰国选手卢克拉克,成功卫冕金腰带。

五回合KO对手 成功卫冕金腰带

熊朝忠目前为WBC世界草量级金腰带保持者,他去年11月24日击败墨西哥拳手马丁内斯夺冠,今年6月28日在迪拜战胜了超级拳手菲律宾人奎洛卫冕。此役,熊朝忠的挑战者卢克拉克是原有挑战者奥马利护照出现状况后被临时拉来的,虽然在7年前夺取过WBC的洲际冠军,但是最近两年卢克拉克没有打过有质量的比赛,加上3天减量6公斤更是处于了体能劣势。这场比赛,各界都看好熊朝忠取胜。

本场比赛进行12个回合。比赛一开始,熊朝忠和卢克拉克就进入了极为精彩的疯狂拼打之中。熊朝忠起初占了便宜,但是对手在中段也打了很多拳组合,熊朝忠处于防守。

第二回合,熊朝忠连续打出重拳,击中卢克拉克的面部。前两个回合,熊朝忠明显在命中率和命中重拳效果上占据了优势。第三回合,熊朝忠一组漂亮的组合拳将对手打到拳台边缘,央视解说嘉宾杜文杰连续高呼“漂亮、漂亮”。

第四回合,熊朝忠按照自己的战术打得积极主动,现场观众欢呼不断。而被动的卢克拉克只有被动挨打。

第五回合,熊朝忠攻势不减,组合拳袭击对手,比赛进行到1分钟左右,熊朝忠连续的组合拳将卢克拉克击倒,还没到裁判数秒,对手站了起来,紧接着熊朝忠继续重击对手,左右手交相辉映,打得非常重,卢克拉克的脸上已经挂了彩,在一个组合拳后,熊朝忠将对手击倒,经过裁判数秒,卢克拉克没能再度站起来,最终熊朝忠KO卢克拉克,成功卫冕。

赛后在接受央视主持人韩乔生采访时,小熊说他没有想到这么快就以这样

的方式战胜对手,赛前因为对对手不是很熟悉,自己还是有一些担心的。对于这次能在家乡卫冕,熊朝忠感到非常激动,他说:“我能再多说两句吗,我是苗族,我想用苗语对大家表示感谢。”

随后熊朝忠用苗语说,非常感谢大家到现场来为他加油助威,非常感谢父老乡亲的这种支持。他会继续努力赢得更多的比赛,来回报大家对他的厚爱。现场数万观众再次激动起来,大家都为这位从家乡走出来的杰出小伙子激动不已。

从日赚10元 到捐10万美元

熊朝忠击倒对手成功卫冕拳王,他本场出场费20万美元,拿出一半做慈善,他回馈社会的力度值得我们致敬。

随着成为中国职业拳击的世界级名片,熊朝忠的成长之路也越来越被人们熟悉,尤其是2000年时18岁的熊朝忠拉煤为生每天工作超过10小时,日工资仅有10元,不折不扣的苦孩子出身。

放眼世界体坛,很多来自NBA和非洲足坛的球星也是穷苦出身,也许是害怕过有上顿没下顿的日子,这些球星往往都非常注重自身利益,但该现身慈善时也不含糊。而对于熊朝忠,从在生存线挣扎到成为世界拳王,也没有

忘记回馈社会,同卢克拉克的这场卫冕战赛前就有媒体披露这位矿工拳王将

捐10万美金做

一代性感女神玛丽莲·梦露,传奇悲剧的一生,至今仍受世人瞩目。最近一部关于她的纪录片《星碎片》即将上映,揭露了梦露过去从未曝光的两大箱手稿和日记,让人一窥她不为人知的一面及内心世界。

电影大胆揭露,玛丽莲·梦露在成名前,也和其他小咖女星一样,必须遵从业界的“潜规则”才能获得角色。对此,梦露本人倒是大方承认:“对,我跟制片人上床,大家都那样,你不照做,门外就有另一个女孩等着。”她直言,自己不是天生的明星,是靠着后天的努力才脱胎换骨。

曾担任她6年表演老师的娜塔莎·里特斯就说:“当初我并不看好她,她过于羞怯紧绷,连说一个字都迟疑,她的嗓音,犹如抽噎的尖声。”但梦露不气馁,反而加倍努力,她会上3小时表演课,吃完中饭后,下午

慈善。

央视记者赛前就捐款做慈善一事向熊朝忠进行了求证,而小熊证实确有此事,对于自己为何这么做,小熊说道:“以前我也是贫穷出身,我希望帮助贫困的地方小孩子实现愿望。虽然钱不是很多,但是我希望尽自己的能力帮助和关爱这些小孩子,帮助他们实现理想。”

实际上,尽管熊朝忠身为世界拳王,但他的收入甚至不及全运会冠军,今年7月熊朝忠战胜菲律宾拳手奎洛,成功卫冕WBC迷你轻量级拳王金腰带,而这次卫冕战出场费税前6万到10万美元外,还包括一家国内运动品牌的赞助和若干零星的私人奖励。这样的收入只能望全运冠军项背,即使第二次卫冕战拿到20万美元的出场费,在不扣除团队开销的情况下,其奖金数最多只能与全运会大包大揽的孙杨打个平手。(山商)

梦露成名前曾陪睡

拍裸照仅为赚50美金

继续上舞蹈、唱歌、剑术和骑马课。被问到为何这么拼命?她回答:“我努力是为了有朝一日,或许机会敲门时,我会准备好。”

果然机会就在1952年时来敲门,1949年梦露为赚50美金拍了一组全裸照片,后来被印制成月历,在好莱坞引发轩然大波,因为在此之前,从未有过女星如此大胆。但梦露不认为拍裸照有什么羞耻:“我的身体是自己的,当时我破产了,我缺钱,我不怕公开,展现我的身体,那又怎样?”有媒体认为她开启了女性的“性革命”,也因此一夕成名,成为让人为之疯狂性感偶像。

然而成名后带来的压力,以及老是被认定为“性感尤物”或“金发傻妞”,却让本来就极度没有安全感的她越发不快乐。她的日记中也隐约透露出她有抑郁倾向,加上后来沉迷于酒精和药物,第三段婚姻又以离婚收场,终于将她推入毁灭的深渊。

(据《城市商报》)

体育新闻

游泳中心动员大会 孙杨成为反面教材

在11月29日晚上召开的包括奥运会冠军叶诗文及名将傅园慧、汪顺、宁泽涛等200多人参加的国家游泳队备战里约奥运会动员会上,游泳中心党委书记尚修堂告诫所有运动员要以孙杨为戒,“如果哪个耍大牌,就回省队去。”同时,尚修堂表示:“对他的(处罚)时间如果太短了,不利于教育和思想提高;时间太长了,不利于他的发展。因此需要一个合适的时间段。如果他表现好的话,很快就会回来的。”(综合)

德国队公布奖励方案 夺世界杯将获240万

作为2014年巴西世界杯东道主巴西队以外最大夺冠热门之一,德国足协已经确定了德国队的奖励计划,据《图片报》透露,德国战车要杀人8强,每位国脚才能获得5万欧元奖金。此后每晋级一轮增加5万欧元,如果捧起世界杯冠军的话,每位国脚的奖金将达到30万欧元(约人民币240万元)。(重商)

火箭擒马刺 获五连胜

2013年12月1日,NBA常规赛继续进行。火箭在一度领先23分的情况下被马刺反超,不过哈登先是关键时刻命中三分球追平,随后又助攻帕森斯暴扣锁定胜利,带领火箭以112:106击败马刺,收获五连胜。哈登全场31分7个篮板球6次助攻。火箭终止客场对马刺7连败,马刺本赛季主场首次输球,不败金身告破。(狐体)

